

Bal manekena

NEDJELJA, 17. PROSINCA 2000.

NOVI LIST

TRADICIONALNI BAL MANEKENA U ZAGREBU



ZAGREB - Tradicionalni Bal manekena održan je preksinoć u Kristalnoj dvorani Intercontinental pod visokim pokroviteljstvom Gradskog poglavarstva. Organizatorica modnog happeninga Regina Jager ovogodišnju je dobrotvornu priredbu posvetila prikupljanju priloga za obnovu nedavno izgorjelog arboretuma u Trstenu, a svojih su se honorara odrekli i manekeni agencija Umah, Casper, Suzy, Sandra...

Ovogodišnja modna dostignuća predstavio je imponantan broj domaćih izvođača, a 15 kreacija visoke mode prisutnima je prezentiralo i osam sti-

listica talijanske škole mode Callegari, među njima i Gordana Balin koja je za natjecanje za titulu najljepše gospođe svijeta odjenula našu predstavnicu Iwu Buchvald. Na balu manekena Gordana Balin prezentirala je modele prilikom čije se izrade služila izuzetno zahtjevnim kombinacijama kože, čipke i eko krzna. Najveću pažnju prisutnih pridobila je kreacija Arboretum dizajnerice Đurđe Habel te modeli Anite i Marija Galića objedinjenih pod imenom »I procvjetati će Arboretum«.

Reviji su prisustvovali brojni poznati uglednici, među kojima i glasnogovornica predsjednikova Ureda Vjera Šuman.

**I. MARIČIĆ
Snimio
M. DEBOGOVIĆ**

**Lidija Butučić u
cvjetnoj kreaciji**



Nedjelja, 17. prosinca 2000. *nedjeljni* **VJESNIK**

SPASIMO ARBORETUM ZAJEDNO



Svoje su kreacije predstavile poznate modne kuće, saloni i kreatori - Altosa, Callegari, Đurkin, Emka, Galić (s prekrasnom, maštovitom kolekcijom »I procvjetati će Arboretum«), potom Habeli (s kreacijom »Arboretum«), Ivana Vukman (koja je dizajnirala kolekciju pod nazivom »Cvjetna rapsodija«), Kotka, Modea (s kolekcijom »Vrtni monogram«), MTC - Tvornica rublja, Nada, Pazinka, Tirena trgovina, Tekstilpromet, Varteks, Vincent i KIC - Karlovačka

ODRA - VIKTORIJA ANTIĆ



- Uspjeli smo skupiti oko 20.000 kuna za obnovu Arboretuma na re-

BAL

Jutarnji LIST Nedjelja 17. 12. 2000.

MANEKENA

Altosa, dizajnera iz Callegaria, Emke, salona Galić, Habeli, Nada, Vincent, Kotka, kreatorice Ivane Vukman, Đurkin, rublje iz MTC-a, Modea, Pazinka, Tirene, Tekstilprometa, Varteksa, a u reviji su sudjelovali i Karlovačka industrija obuće, Jadran čarape te URIHO - rekla je Regina Jäger istaknuvši kako su se u akciju uključile modne agencije Casper, Sandra, Suzy, Stars Club, Thalia, WWW Management i Umah.

Večer "Spasimo Arboretum" vodili su Karmela Vukov-Colić, Branko Uvodić i bivša Miss Universe Marjana Kužina, a u zabavnom dijelu nastupili su Azzurro, Donna, D'more i grupa The Bastards.

Na svečanoj večeri koja je poslužena nakon modne revije bili su i mnogi poznati manekeni i manekenke među kojima Iva Radić, Nives Burek, Ana Krpan, Tamara Roglić, Danijela Alavnja, Tatjana Mrduljaš, Dvina Meler, Lidija Butučić, Morana Paj, Jasmina Hdagha, Maja Vračarić, aktualna Miss Hrvatske Andreja Čupor, Mihael Galeković te Luka